
 

 

 
Élő Értékeink   

Hungarikum Vetélkedő Kiscsőszön 
 
A program időpontja: 2024.december 14. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 150 fő 

 

2024. december 14-én hagyományteremtő programnak adott otthont a kiscsőszi 

Kultúrpajta. Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola csapata 

Lakiteleken, a Hungarikum Kollégiumban átélt élményeiből merítve határozta el, hogy 

vetélkedőt szervez, amin keresztül közvetíteni tudja azt a tudást és szellemiséget, amit a 

Kárpát-medencei Népfőiskolai Hálózat és a Hungarikum Törvény képvisel.  

A három fordulós verseny első két része online formában valósult meg. Az első forduló 

feladata a település értékeit bemutató saját kisfilm leforgatása volt, a második fordulóban 

pedig egy szellemi, egy épített, vagy egy természeti örökség megjelenítését vállalták a 

csapatok szabadon választott megoldással, a fenntarthatóság és az újrahasznosítás 

jegyében. A harmadik forduló Kiscsőszön került megrendezésre december 14-én, 

fergeteges hangulatban. A versengésen az országból 8 csapat vett részt, a Dunántúltól 

egészen a Kárpátok vonulatáig szerveződtek a lelkes csapatok: Ajka-Tósokberénd, 

Sárkeresztes, Görbeháza, Kemenesmihályfa, Lesenceistvánd, Sárkeresztúr és 

Székelyudvarhely csapatai. A jó hangulatért és a szíves vendéglátásért Kiscsősz csapata 

volt felelős. Az egész napos rendezvényen sor került a résztvevő települések és értékeik 

bemutatására, a csapatok játékos vetélkedőjére. A feladatok között volt Hungarikum 

Activity, Hungarikum Olimpia, Hungarikum Totó és (Magyar Nép) Mesegyár. A Hunyor 

Regionális Kézműves Alkotóházban kiállításra kerültek a korábban otthon elkészített 

művek. A szünetben Gasztro Bisztró kínálta 8 település és a környék finomságait, volt 

lángos és kürtőskalács, a Bivaly Csárda szorgos asszonyai pedig jó szívvel, finom ételekkel 

látták vendégül az éhes versenyzőket. A nap zárásaként megtekinthettük az Élő 

Forrás Hagyományfalu közösségeinek gálaműsorát, a vacsorát követően pedig 

táncházba invitáltuk a mulatni vágyó vendégsereget.  

Kitűzött célunk többek között az volt, hogy a "versengő" települések a közösen megélt 

élmények hatására megismerjék egymást, rálátást kapjanak egymás értékeire, 

felfedezzék és becsüljék saját egyediségüket, inspirációt, új lendületet kapjanak 

munkájuk folytatásához, és közös erővel elindítsuk a kezdeményezést új ötletek 

megvalósítására akár új települési értéktárak létrehozásával.  



 

 

Jelenlétükkel megtisztelték, és munkájukkal támogatták vetélkedőnket a zsűri tagjai: Dr. 

Horváth Zsolt, a Hungarikum Törvény kidolgozásának és megismertetésének 

kulcsszemélyisége, Kárpáti Árpád, a Kárpát-medencei Népfőiskolai Hálózat vezetője, 

Hoffner Tibor, a Közép-dunántúli Szövetség az Ifjúságért vezetője és az Ifjúsági Értékőr 

Hálózat kiépítője, illetve a zsűri elnöke Antal Andrea, az Agrárminisztérium Hungarikum 

Főosztályának főosztályvezetője. A vetélkedő fővédnökségét V. Németh Zsolt, magyar 

életmód és nemzeti értékeink védelméért felelős miniszterelnöki biztos vállalta. 

 

Az eseményen részt vett Dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő is. A vetélkedő 

győzteseként Lesenceistvánd csapatát köszönthettük. Második helyezést ért el 

Görbeháza, a harmadik helyezett pedig Ajka-Tósokberénd csapata lett. 

Mindannyiuknak szívből gratulálunk!  

Azonban nemcsak a helyezettek nyertek. 

Minden résztvevő – szervezők, 

versenyzők és a zsűri tagjai egyaránt - 

élményekben gazdagon, feltöltődve tért 

haza. Köszönjük, ha hírét viszik az 

eseménynek, hogy aki kedvet kapott a 

részvételhez, készülhessen is a jövő évi 

folytatásra. 



 

 

 

 

 

 

 


